
 

 

 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem  
Nyelvvizsgaközpont 
 

II–IV. feladat megoldására rendelkezésre álló idő: 120 perc 

ARMA VIZSGARENDSZER 
ANGOL NYELV 

ALAPFOK 
 

MINTAFELADAT 

 
 

III. SZÖVEGÉRTÉS 

Elérhető pontszám: 15 pont 
 
 
Olvassa el az alábbi szöveget és válaszoljon magyarul a szöveget követő 

kérdésekre. 

(Szótár használható.) 

 

Captain Turner’s Delta Company together with 24 Afghan soldiers were moving into 

the mountains outside Kandahar to join an operation by coalition forces. The mission 

of the company was to capture a Taliban commander when he and his fighters were 

leaving their positions in the mountains. The mission was extremely difficult to carry 

out as there were dozens of places leading out of the mountain labyrinth, and 

Captain Turner did not know which escape route the Taliban commander might 

choose. 

It was getting dark when the company came under fire from Taliban fighters. It 

happened on the road out of the city of Kandahar. Suddenly a huge explosion made 

them stop and a roadside bomb hit a Humvee in the 15-vehicle convoy. The vehicle 

caught fire immediately and exploded just after its passengers could get out. 

Although they were burnt and injured by flying shrapnel, the five men survived. 

Captain Turner and his men found cover in a nearby village and radioed for a 

helicopter to evacuate the wounded soldiers. The medevac chopper, however, was 

late, so Captain Turner sent out a patrol with night-vision goggles to explore the area 

and another one to help the Afghan police with carrying out a house-to-house search 

in the area. The Afghan police arrested only a few men. The fighters who had carried 

out the ambush escaped. 
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III. SZÖVEGÉRTÉS 

Elérhető pontszám: 15 pont 
 

Kérdések: 

 

1. Mi történt a század egyik járművével a rajtaütés során? (2 pont) 
 
 
 
 
 
 
 

2. Mi volt a Delta század pontos feladata? (3 pont) 
 
 
 
 
 
 
 

3. Miért volt nehéz végrehajtani a kapott feladatot? (3 pont) 
 
 
 
 
 
 
 

4. Mi volt a rajtaütés után kiküldött két járőr csapat feladata? (4 pont) 
 
 
 
 
 
 
 

5. Milyen sérüléseket szenvedtek a túlélők? (3 pont) 
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III. SZÖVEGÉRTÉS 

 Elérhető pontszám: 15 pont 
 
 

MEGOLDÁS 
 
 

1. Mi történt a század egyik járművével a rajtaütés során? (2 pont) 
 
 Kigyulladt (1) és felrobbant (1). 
 
2. Mi volt a Delta század pontos feladata? (3 pont) 
 

 Elfogni egy tálib parancsnokot (1), amikor ő és harcosai elhagyják (1) az 

 (hegyekben lévő) állásaikat (1). 

 
3. Miért volt nehéz végrehajtani a kapott feladatot? (3 pont) 
 

 Mert több tucat út vezetett ki a hegyi labirintusból (1), és Turner százados nem

 tudta, hol fognak a tálibok előjönni/milyen menekülési útvonalat választanak

 (2). 

 
4. Mi volt a rajtaütés után kiküldött két járőr csapat feladata? (4 pont) 
 

 A terület felderítése (1), és hogy segítsenek az afgán rendőröknek (1) a terület 

 házról-házra való (1) átkutatásában (1). 

 
5. Milyen sérüléseket szenvedtek a túlélők? (3 pont) 
 
 Égési sérüléseket szenvedtek (1) és repesz (1) sebesítette meg őket (1). 


